

“唠叨狂”阿姨

□ 刘海粟小学五(6)班 徐梓桐



我有一位阿姨，她和我妈颇为相似，也很喜欢唠叨。她的头发短短的，一张圆圆的脸上，嵌着有神的大眼睛。在高高的鼻梁上，架着一副黑框眼镜。她的眉头似乎总是皱着，嘴里总念叨着什么，仿佛对周围的一切都不满。

记得有一次，爸爸妈妈有事，让我住在她家。那天我刚放学回到阿姨家，她就对我和两个表妹说：“快点写作业，写完作业再看看明天的默写和课外书。”我和两个表妹只好从书包里拿出本子。我们刚开始写，她又说：“本子离远点，不要磨蹭。”转眼间到了吃饭时间，我们直奔餐厅。“洗手了吗？”她问道，“说过多少次了，吃饭前要洗手，快点去洗！”她的唠叨不由得让我和表妹感到心烦。

你以为就这样完了？她的唠叨可不止这些，我和表妹都深有体会。

还有一次我们去购物，一到商场，我们直奔零食区，她又开始了唠叨：“多吃零食对身体不好，快放回去！”紧接着又说：“这些零食的添加剂很多，对身体有害，而且会发胖……”我们只好不情愿地把零食放回去。刚想奔向鸡翅，她又说：“外面的鸡肉不能多吃，那些鸡都是吃激素长大的，会让身体早熟。”我们只好走向蔬菜水果区，她看到后满意地点头：“这还差不多！”最后我们只买了蔬菜和水果。

这就是我的阿姨，一个和我妈妈一样爱唠叨的人。尽管有时候觉得心烦，但我知道她是为了我们好，所以我一定管好自己，让她们不再唠叨。

森林探春

□ 人民路小学五(1)班 庄佳音

春天的脚步轻轻地走进了茅山森林世界，一切都变得欢快起来！我背上背篓，手拿小铲子，跃跃欲试地准备着我的森林探春！

清晨的阳光透过翠绿的竹林，投下斑驳的光影，好像是大自然给我们开的欢迎派对。我沿着山路踏着轻快的步伐，感受着脚下的土地，呼吸着新鲜的空气，心里充满了期待和兴奋。竹林里弥漫着淡淡的竹叶香，仿佛在给我们加油助威，让我们更有干劲去探寻春笋的秘密。

来到了春笋的家园，我蹲下身子，轻轻地挖开土壤，露出了那可爱的小家伙。春笋就像是大自然的礼物，小巧玲珑、长势喜人。我像是在挖宝藏一样，小心翼翼地把它挖出来放进背篓里，生怕弄伤了它们。春笋躲在泥土里，等待着被发现，这种发现的喜悦让我心花怒放！

跟着欢快的春风，我们来到了樱花谷。樱花像是粉色的雪花，在山谷中飞舞着，轻柔地落在我的头发上。我沿着木栈道，一步一步地走着，不由自主地被这美景所吸引。樱花树下，一群小鸟在欢快地歌唱，它们的歌声像是在为这美好的春天庆祝。我闭上眼睛，感受着春天的气息，心中充满了对大自然的敬畏和感激。

茅山森林世界不仅仅是一个普通的森林，它还有许多有趣的项目等着我们去探索。在魔法黑森林里，我像一个勇敢的骑士，带着勇气和好奇心探寻未知的世界。森林深处，我与可爱的小鹿近距离接触，感受到了大自然的温柔和美好。在大草坪上，我尽情地玩转各种游乐项目，笑声不断，快乐无穷！

这一天的经历让我明白，大自然是如此美好和神奇，而茅山森林世界则是这美好的见证者和守护者。我已经迫不及待想要再次来到这里，探寻更多的奇妙和乐趣！

(指导老师: 庞彦)

大胃王的他

□ 常州大学附属小学五(8)班 丁心怡

我有一个同学长得胖胖，他有一个胖乎乎、圆鼓鼓的肚子，像一个充满了气的气球，又像一个隆起的小山坡。他留着小平头，看起来像个小刺猬，头发发质很硬，看起来就十分扎手。他那圆圆的脑袋，小小的眼睛，总让我想起动画片中的人物。他可是我们班鼎鼎有名的“贪吃鬼”。

每次中午吃饭时，他都会挨桌去问：“这个你吃吗？不吃给我……”等他碗里的饭吃完了之后，他会来到打饭窗口，跟食堂阿姨着急地说：“阿姨再添一点饭，再添一点饭。”眼看着他的饭都要堆成一座小山了，但一会儿工夫他就吃得干干净净。

有一次我们吃炸鸡，只见他拿起鸡翅深深地闻了起来，说：“啊，香气扑鼻，亲爱的炸鸡，快到我的嘴里来吧！”说完，一下子塞进嘴里。看着他一脸的满足，我忍着笑问他：“炸鸡是什么味道，你吃出来了吗？”“外酥里嫩，唇齿留香，真想再吃几块啊！”他一脸回味地说。我不禁摇了摇头叹了口气：他可真贪吃。

我的同学虽然贪吃，但他从来不浪费食物，什么东西都会吃得干干净净，我觉得他比那些浪费粮食的人可好多了。

(指导老师: 徐亚)

爷爷的粽子

□ 刘海粟小学五(9)班 李思锐

端午节快到了！到时候，大家会戴上了五颜六色的彩绳、门口挂上代表祝福的艾草，吃着美味的粽子……其乐融融。当然我是最开心的，因为爷爷会给我包粽子。

盼星星盼月亮，终于盼到了爷爷包粽子啦！我之前还没有学会，这次一定要跟爷爷学会怎样包粽子。

爷爷首先拿起两片粽叶，卷成了一个漏斗的形状，然后左手拿着粽叶，右手用勺子舀了一些米放进粽叶漏斗里，等米堆到中间一点时，爷爷又拿出了一颗诱人的蜜枣，把它放在中间的位置，好像镶嵌在蚌壳上的红珍珠，又好像银元宝上镶嵌的红宝石。爷爷又用勺子轻轻舀了一些米，把蜜枣覆盖住，一直舀到米都装满整个漏斗时，才把粽叶盖上去，熟练地把多余的粽叶包裹在粽子上。这一步是我一直都学不会的，真是一看就会一学就废。爷爷又拿了一根五彩的丝线，熟练地把粽子绑了起来，使它不会漏。

米，打了一个漂亮的蝴蝶结，既可以防止绳子松开脱落，又方便食用时打开。

我们把粽子放进锅里，随着锅里的温度升高，水很快就开了，粽子在里面高兴地冒着泡，散发出阵阵清香，瞬间就溢满了整个屋子，让人垂涎欲滴。

随着一声：“出锅喽！”爷爷帮我剥开粽叶，我迫不及待地咬上一口，粽叶的清香和糯米的甜香充满了整个口腔，再咬一口，甜丝丝的蜜枣就出来了，我三下五除二就吃掉了粽子，蜜枣粽子真是香甜可口。

妈妈给我吃过了好多种粽子，可是都比不上爷爷包的，因为里面包含着浓浓的爱，是别人无法包出来的。

爷爷，您何时才能来跟我们一起过端午节呀？我还要继续和您学包粽子呢！

(指导老师: 壮凌云)



放风筝

□ 刘海粟小学三(13)班 张子阳

“迟日江山丽，春风花草香。”春天来了，这是一个放风筝的好季节。

小朋友们约好了到公园的草地上放风筝。公园里放风筝的人可真多啊！天空中飘着各种各样的风筝，有活泼可爱的小金鱼风筝，有长长的蜈蚣风筝，有胖嘟嘟的熊猫风筝，还有威武的老虎风筝，就是没有代表春天的小燕子风筝。

小朋友们一致决定放小燕子风筝。只见小刚右手拿着线轴，左手拿着风筝线，小强高举着风筝，小刚逆着风往前跑，当他手中的风筝线绷紧时大喊一声：“快

抛！”小燕子风筝成功飞上了天空，就像真的小燕子一样，在空中自由自在飞行。其他小朋友看到他们成功放飞风筝后，也都迫不及待地拿出自己的风筝，学着他们的样子开始放。接二连三地看到空中加入了翩翩起舞的蝴蝶风筝，美丽的花朵风筝，还有可爱的小猪佩奇风筝……它们争先恐后地飞上了天空，你追我赶，好似在嬉戏，又好似在比谁飞得高呢！小朋友们仰着头乐得合不拢嘴。

放风筝可真是太开心了！

(指导老师: 李婷)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注，就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品